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OEMA A
Al "Eot® 10 moAvdvopo P(x) = avxv + av_le +...tax+a,6 xe R e mpaypoticonc GLVELEGTEC.
Na deitete o1, wyver im P(x) = P(x,). (Movédeg 10)
XX,
A2 No datvndoete T0 Osdprnuo LEYIGTNG Kot EAUYIOTNG TIUNG. (Movaoeg 5)

A3. Noa yopaktpicete TG TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YpdpovTac 6To Ypurtd oag T AEEn Loetod | AdBog
iAol 6TO YPAULLO TTOV OVTIGTOLEL 0€ KAOE TPOTAOT.

A) Ioybder n 1oodvvapio ]Jm‘f(x)‘ =0< lim f(x)=0.

B) Av 0<o<l,téte Im a* =0.

X—>+o0

I) Avn ovvdptnon feivon 1-1, tote €lvar yvnoimg povotovn.
. 1

A) Ioyber hm(x.n,u— =1.
x—0 x

E) Av o cvvapon 1 eivar cuveyng oto [o,B] ko f(a).f(B)>0, tote dev vrapyer X, € (a, ,3)), TETOLO DOTE

f(x,)=0 (Movadeg 2x5=10)

OEMA B

[Ma ™ cvvapton f : R — R yvepilovus ot x.f(x) —4x’ +x+ nux = 0.

B1 No opicete ) cuvaptnon f. (Movaoeg 6)

B2 Na Bpeite to Im f (x) (Movaoseg 8)
X—>—0

B3 Na deifete oTi vmapyer X, € (— OC,O), TETOL0 DOTE f (xo) =0. (Movaodeg 5)

B4 No vrohoyicete 10 )!Ji{}o(w/ f(x)— 2x) (Movaoseg 6)

OEMA T

Atvetail n cuvaptmon f SRR, e f (ER) = ‘R yia ™V omoia 1oyveL
e’ + f(x)—x=1 (1) yiaxébe x €*R.

I'l No dci&ete 6TL 1 T avTioTpépetal kol va Bpeite v avtioTpoen Tne. . (Movaodec 6)

Av f - (x) =e" +x—1 yukabe X € R, va Moete To emdUEVA EPOTALATA.

I'2 No. Bpeite 1o 6pa im f - (x) koo m f - (%) (Movadsg 2+4)
X—>+00 xX—>—00

I'3 Na Bpeite to Tpdon o NG f - (x) 1100 k60e X € R (Movaodes 5)

I'4 No Aoete v e&icwon e/ — e/ =3 _x (Movaoes 8)




OGEMA A
7
x*=3x+—, x<l

1
—+a, x>1
X

Ko ovvéptnon g : [1,+OC) — R pe g(x)=x.f(x) yua k40 X € [1,+OC) , TNG OTO10G 1) YPAQIKT TOPAGTOoN

Aivetar n cuvaptnon f SRR pue f (x) =

etvon ) nuevBeia KE mov divetar 6to dumhavo
oyfuo. Alvetol o UPadoV TOL YPOUIOGKIOGEVOD
tpaneliov ABI'A mov oynpoatiCetan and my C,, T1g
evbeiec =2, y=4 ko Tov d&ova x 'y, T0 omoio
woovtat pe (ABTA)=5.

1
Al. Na d¢i&ete 6T1 A = 5 . (Movaoeg 5)

A2. N dei&ete 611 1 cvvdaptnon f eivat cuveyng oto

R, vo KaveTe T YPOPIKN TN TAPAGTOOT KoL VO
TNV LEAETNOETE MG TTPOG TN LoVoTovia o€ KabEval

0 10, SLCTALATO (— oc,l) Kot [1,+OC)

(Movadeg 6) E
A3. Na Bpeite o Opta !]go f (ex ), n sl R
]]_I)Eo[f(f (x))] (Movadeg 6) ! : L : g ﬂ 5

. 9 .
A4.’Eoto 1 cuvaptnon h(x) =—, X€ [1,+OC). Na Moete v e€iowon f(x) =h 1()C) + E , omov 1 : ,
X

N avtiotpoen ¢ h. (Movaodeg 7)

No éxete emctoyla!!



